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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

DEZANOVE DE XUÑO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 

do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA XERAL, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día  doce de xuño de dous mil 

vinte. 

 

2. Resolución do contrato de “servicio para la ejecución de diversas operaciones de conservación 

en la Red Viaria Provincial 2019-2021”, zona 4. 

 

3. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación do servizo de coordinación de seguridade 

e saúde das obras e servizos da Deputación de Lugo, a excepción das dependentes do Parque 

Móbil e Vías e Obras. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do aluguer de cabinas 

sanitarias autónomas e mantemento diario no entorno do Paseo do Rato e dos Hortos Urbanos 

do parque do Río Rato e Paradai. 

Deputación de Lugo

SALIDA

17/06/2020 19:37

2020RPS005124
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5. Proposta de aprobación, se procede, da modificación do contrato de servizo de mantemento da 

aplicación informática do Servizo de Xestión Tributaria e Recadación. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo para a 

execución de diversas operacións de conservación na Rede Viaria Provincial 2020-2021, zona 4 

 

7. Propostas de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes Plan Único 2019. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia a executar investimento incluído no Plan Único 

2017. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable.  

 

10. Aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios con distintas entidades e 

concellos. 

 

11. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dunha funcionaria 

desta Deputación. 

 

12. Proposta de xubilación anticipada dun empregado, laboral fixo, desta Deputación. 

 

13. Proposta sobre renuncias de subvencións destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo, para realización de actividades de interese cultura. 

 

14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


